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 Gemeinde Obsteig  
 
 
 
 

Kundmachung 
 
 
Bei der Gemeinderatssitzung am 02.09.2010 wurden nachstehende Tagesordnungspunkte 
behandelt und folgende Beschlüsse gefasst: 

Beginn: 20.
00

 Uhr 
  

TTaaggeessoorrddnnuunngg  
 

 

Punkt 1. Bericht des Bürgermeisters; 

Der Bürgermeister berichtet über: 

 Ein Kaufansuchen von Ludwig Schaber im Ausmaß von 141,78 m² im 
Bereich Campingplatz liegt vor, wird in der nächsten 
Gemeinderatssitzung behandelt; 

 Beim Granbichlerplatz verläuft der Gemeindeweg im KMS-Grund und 
muss verlegt werden. 

 Die Antwort des Gemeindeverbandes zum Widmungsansuchen der 
Agrargemeinschaft HF Obsteig; 

 Fristverlängerung für die Abgabe der Stellungnahme zur Fusion der 
TVB’s mit Innsbruck bis 15. September 2010; 

Punkt 2. Behandlung des Prüfberichtes der Bezirkshauptmannschaft Imst vom Juli 
2010; 

Die Anregungen und Ausführungen werden vom Gemeinderat zur Kenntnis 
genommen Die Stellungnahme wird verlesen und an die 
Bezirkshauptmannschaft weitergeleitet. 

Punkt 3. Beratung und Beschlussfassung Pachtvertrag mit der Agrargemeinschaft 
bezüglich der genutzten Räumlichkeiten durch die Gemeinde in der 
Agrargemeinschaftshalle; 

Der Gemeinderat beschließt einstimmig den Pachtvertrag. 

Punkt 4. Beschlussfassung Satzungsänderung des Gemeindeverbandes 
„Abfallbeseitigungsverband Westtirol“; 

Die Satzungsänderung wird vom Gemeinderat einstimmig beschlossen. 

Punkt 5. Beschlussfassung Liftbeirat und die weitere Vorgehensweise; 

Der Bürgermeister stellt folgenden Antrag: 
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Der Gemeinderat der Gemeinde Obsteig als Eigentümervertreter der Anteile an 
der Schilift Grünberg, Obsteig, Gesellschaft m.b.H & Co Kommanditgesellschaft 
und der Schilift Grünberg, Obsteig, Gesellschaft m.b.H beschließt folgende 
Vorgangsweise: 

a) dass Geschäftsführer und Beirat der Schiliftgesellschaft Kontakt mit der 
Liftgesellschaft von Biberwier aufnehmen und in einem Gespräch die Möglichkeit 
der Errichtung einer Zubringerbahn aus dem Tourismusverbandsgebiet 
Mieminger Plateau zum Skigebiet Biberwier erörtern. 
Diese Gespräche werden vom Geschäftsführer Hermann Föger und den 
Mitgliedern des Beirates geführt. 
 
b) die Beauftragung des Geschäftsführers und seinem Beirat eine umfassende 
Sanierung der Gastronomieanlage im Talstationsbereich des Grünbergliftes 
auszuarbeiten und die Kosten dem Gemeinderat zur Beschlussfassung 
vorzulegen. 
 
c) die Beauftragung des Geschäftsführers und seinem Beirat die „Liftvariante 
klein“ samt Kinderskischulgelände im Bereich der Talstation des Grünbergliftes 
derart zu organisieren und instand zu setzen, dass ein geregelter Betrieb der 
Anlagen für die kommende Wintersaison gewährleistet wird. 

Von der Gemeinde werden folgende Mitglieder in den Beirat vorgeschlagen und 
entsandt: Vzbgm Marlies Witsch (Ersatz Bernhard Falkner), Christian 
Oberguggenberger (Ersatz Andreas Riser). 

Der Gemeinderat stimmt dem Antrag einstimmig zu. 

Punkt 6. Beschlussfassung Anstellung Hortpädagogin für die Nachmittagsbetreuung; 

Der Gemeinderat stimmt mit 8 Stimmen für Frau Mira Glück und 2 Stimmen für 
Sabine Gebhard ab. Somit wird Frau Mira Glück bis auf weiteres als 
Hortpädagogin für die Nachmittagsbetreuung angestellt.  

Punkt 7. Anträge, Anfragen und Allfälliges 

Unter diesem Punkt wurden keine Beschlüsse gefasst. 
3 Zuhörer 
1 Presse 

Sitzungsende 22.30 
 
Uhr  

 
 Der Bürgermeister: 
 Hermann Föger 

angeschlagen am: 03. September 2010 
abgenommen am: 20. September 2010 


